

快樂大家庭

荷蘭穎光堂

海濱



遊樂場內，親子同遊。

今天太陽公公不知為什麼躲進了雲層的深處，所以整個天空一片灰濛濛像要下雨的樣子。雖然是這樣的天氣，但還是抑制不了孩子們那種興奮的心情，可能因為今天是他們等待已久的日子吧！

早上十點，孩子們在爸媽的陪同下開著車從不同的地方來到了 APELDOORN JULIANA TOREN 遊樂場門口集合，當組長買了票之後，孩子們就迫不及待的進去了。有的孩子跑去坐海盜船、坐旋轉

木馬，還有的在爸媽陪同下去坐摩天輪。看！那邊還有媽媽帶著孩子在跳「彈彈床」，一邊跳一邊笑，還不停地向著我們揮手呢！看著她們那興奮的樣子，想起孔子所說的一句話「不知老之將至」，嗨！小心我們的腰骨啊！看著大家那樣輕鬆、活潑、愉快、無拘無束的模樣，真不像是平時在中堂裡穩重、肅靜的辦事人員呢！

一直以來，在人們的觀念裡，以為來中堂修道就是吃素、唸佛，生活一定是非常枯

燥乏味的，所以，有一次後學渡一位朋友去求道，她一聽「求道」就立刻說：「我不求道，我根本不會適應，因為我早已習慣了歐洲的生活了，自由自在，無拘無束的。中堂那麼多規矩，我怕會守不住」。

「先以欲勾牽，後令人佛智」為此，陶劍華點傳師為了吸引更多已過慣歐洲自由生活的道親們，能多來中堂，借此引導他們明理，好好地珍惜上天降道的殊勝因緣，及時修道，免得一緣會一錯過，良機不再

海外來鴻

來」，那時後悔就來不及了。所以，陶點傳師除了設立「道義研究班」之外，又增設了「佛規禮節班」和「經學研討班」，以借此讓大家互相交換修道心得，和發表各人對「道」的體悟，以提昇自己的心性，好好的改毛病、去脾氣，做到自渡渡人的功夫。

此外，點傳師又設立了「福田組」和「康樂組」。「福田組」的任務是當道親生病或是家裡有困難時，「福田組」的成員不但要時時打電話慰



粒粒皆辛苦，小心哽喉哦！

問，解開他們低落的情緒，需要時更親自上門探訪，並幫助他們做家務。藉此增進同修之間互相關懷、幫助、勉勵的精神。

而「康樂組」的任務就是組成課外娛樂節目，讓大家在節日假期裡，能過著更充實愉快的生活，也藉此增進彼此間的道理。

同時，為了能吸引更多平時少來中堂的道親們，能借參加此類團體活動，讓他們明白修道並非想像中的枯燥乏味，

而是在提昇自己性、身、心，更學習融入社會，讓更多的人喜歡自己、接受自己。更重要的一點是，這些活動能吸引小朋友更喜歡來中堂，好讓他們從小就習慣聆聽聖人的道理，並學習佛規禮節和吃素，從小培養慈悲心，及接受中國的文化教育，故中堂中還設有幾班不同程度的兒童中文班，大家都盼望著他們將來長大後能成為弘道的接班人，正如觀音菩薩所慈悲的：「自小若常近佛地，慈悲惻隱濟人難；長大自然會行善，代代相傳祖德沾。」所以，陶點傳師所做的這一切，就正如佛所說的：「佛用一切法，為渡一切心」盼望同修們勇猛精進，勿辜負前輩們的一片苦心！

後學心中默默地祝福——願更多的有緣佛子加入我們修道的行列，為這個家帶來多一份的氣氛，為社會作多一點的貢獻，更為天下有需要的人，給予多一分的溫暖。